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Povabilo na naročbo „NOVIC" 
za prihodnje leto 1857. 

Ob novem letu nastopijo „Noviceu nov — petnajsti — tečaj. Naj se tedaj, kdor berž 
perve liste po redu dobivati želi, še ta mesec na-nje naroči. 

Obseg „Novicu je našim dragim bravcem dovolj znan. Kar so po pripomoči svojih častitih 
pisateljev dosedaj bile — središče s lovenskega novinarstva — to biti želijo tudi vprihodnje. K a 
kor skozi 14 let jim bode tudi v 15. letu mar za vse, kar se po širokem svetu imenitnega primerja, 
naj bo na polji kmetijstva ali obertnijstva, umetnij ali slovstva in sploh prave omike in napredka. 
Kakor pridne čbelice bojo tudi vprihodnje urno urno donašale slovenskemu narodu vse, kar mu 
utegne koristiti na mnogotero stran. Sveste so si, da v preteklih letih niso ničesa pozabile 
povedati svojim bravcem, kar se je po svetu važnega zgodilo ali saj takega, kar jim je bilo vediti 
potrebno ali pa saj mikavno. Ker pa hodijo „Noviceu po vseh slovenskih okrajnah, si morajo prizade
vati, da govore jezik, ki je večini razumljiv; nikar naj se tedaj ne terja od njih, da bi bile zgolj 
le samoljubne Krajnice; nasproti pa naj se jim tudi to dovoli, da ostanejo le Slovenke in da ne 
segajo dalje. 

Ker so slavni gospod prost M. Verne nam prijazno obljubili, za „občno povestnico" po
slednjo dobo ali novi čas spisati in tako doveršiti imenitno delo, ki so ga rajni M. Vertovec za
čeli, nam bo mogoče v prihodnjem letu „Novicamu spet dokladati povestnične pole, ktere bojo na
ročniki brez vsega plačila dobivali. Novi naročniki, ki nimajo poprejšnih pol, si zamorejo te v 
tiskarnici „Novic" kupiti, da imajo potem celo knigo. 

Izhajale bojo „Noviceu kakor dosedaj v sako sredo in v sako saboto in bojo veljale z 
„Oglasnikomu in vsemi dokladami vred, ako se v Ljubljani v tiskarnici prejemajo , za ce lo 
leto 3 gold., za pol leta pa 1 gold. 30 kr., — pošiljane po pošti kamor koli 4 gold. za ce lo 
leto, 2 gold. pa za pol leta. 

Naročnina (dnar) se pošilja v frankiranih pismih v tiskarnico B laznikovo v Ljubljano 
(na Breg Nr. 190); nefrankirane pisma se ne morejo jemati. 

Pisanje naročil pa častitim naročnikom polajšati, jim bomo po navadi drugo pot podali naro-
čilno pismo, v ktero se dnar zavit v Ljubljano pošilja. ^ ^ ^ ^ ^ 


